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KUR'AN I SAVREMENA NAUKA DR.ZAKIR NAIK NA TRIBINI  KUR'AN I SAVRŠENA 
NAUKA PROTIVRJEČNOST  ILI PODUDARNOST?   

Dr. Zakir Naik je učenik Ahmeda Deedata,rahmetullahi alejhi,I poput svog šejha,Svoju izuzetnu 
inteligenciju i oštroumnost upotrijebio  je na najbolji način,služeći islamu... „  

VEĆINA RELIGIJSKIH TEKSTOVA SE SUPROTSTAVLJA RAZUMU, LOGICI I 
NAUCI.ZAR NIJE POMALO ČUDNO GOVORITI O TOME DA LI SE KUR'AN SLAŽE ILI NE 
SLAŽE SA NAUKOM???“ „VELIKI BROJ NAUČNIKA NE PRIZNAJE POSTOJANJE BOGA! 
KAKO ONDA MOŽEMO PRIHVATITI BOŽIJU RIJEČ KAO NAUČNU???“ „SVI ZNAMO DA 
JE ČOVJEK NASTAO OD MAJMUNA. KNJIGA KOJA PROTIVREČI DARVINU SIGURNO 
NEĆE USPJETI!“ „ZAR SE KNJIGA KOJA JE STARA 1400 GODINA MOŽE PODUDARATI 
SA MODERNOM NAUKOM??? NEMOGUĆE!!!“  OVO SU SAMO NEKA OD PITANJA NA 
KOJA ĆE ODGOVOR DATI DR. ZAKIR NAIK.   

Dr. Zakir Naikr je završio medicinski fakultet, dr. Zakir Abdul-Kerim Naik je izabrao da islamska 
da'wa, pozivanje ljudi islamu i njegovo prezentiranje, bude njegov glavni cilj u životu. 

Časni Kur'an i islamski način života su osnova njegovog zanimanja. Dr. Zakir Naik je predsednik 
Islamske Istraživačke Organizacije, i smatra se jednim od vodećih internacionalnih govornika na 
temu islama i drugih religija.Vjera i nauka  su dva vrlo bitna faktora u ljudskoj spremnosti i 
motivaciji bez obzira da li se radilo o kontradiktornosti ili podudaranju.  

Tokom vijekova, pogrešna vjerovanja bila su u stalnom konfliktu sa naučnim razumijevanjem, 
zahtjevima i istinitim razmišljanjima.Većina vjerskih spisa je od strane naučnika okvalifikovana kao 
kontradiktornost nauci i naučnim činjenicama.Možda će se neko zapitati-da li je i Kur'an u konfliktu 
sa modernom naukom?  

Ovo pitanje mora biti objektivno i temeljito analizirano.Pošto se Kur'an u potpunosti slaže sa 
modernim naučnim shvatanjima, Islamska Istraživačaka Organizacija je čitav ovaj program nazvala 
Kur'an i moderna nauka, konflikt ili podudaranje? Nakon predavanja i pitanja na koje će se davati 
odgovori, prepuštamo vama da donesete zaključak da li se Kur'an sukobljava sa modernom naukom 
ili se sa njom podudara? 

 Tema današnje tribine jeste –Kur'an i moderna nauka, konflikt ili podudaranje? 

Časni Kur'an je posljednja i konačna objava od Allaha s.w.t. koja je bila objavljena posljednjem 
poslaniku Muhammedu s.a.v.s. Svaka knjiga za koju se smatra da je objava od Allaha s.w.t. i da 
bismo bilo koju knjigu okarakterisali kao Riječ Svemogućeg Boga, ta knjiga mora odolijevati 
izazovima svakog vremena.Mora sebe dokazati da je Božija Riječ za sva vremena. Nekada, bila su 
vremena nadnaravnih stvari i mu'džiza. Mu'džiza je svaka neobična pojava za koju ljudska bića 
nemaju nikakvo objašnjenje. To je svaka pojava koja ima za cilj da dokaže moć Svemogućeg Allaha 
s.w.t. Časni Kur'an je čudo nad čudima! 

Današnji čovjek, da bi prihvatio bilo kakvo čudo, on će ga najprije analizirati i provjeriti. Hvala 
Allahu, Kur'an se dokazao kao Božija Riječ prije 14 vijekova, čak i danas se može analizirati a i u 
budućnosti će biti tako, i uvijek će se dokazivati da je on govor Uzvišenog Allaha!On je mu'džiza za 
sva vremena. 

Nakon objave Kur'ana, došlo je doba poezije. I muslimani i nevjernici su se složili da je Kur'an 
literarno najjača knjiga koja se ikad pojavila na arapskom jeziku.  

Časni Kur'an izaziva ljude u suri Bekara , 23-24 ajet: „A ako vi sumnjate u ono što smo Mi 
objavili robu Svome, donesite vi jednu suru sličnu tome; pozovite i božanstva vaša ako 
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istinu govorite. Pa ako to ne učinite, a nećete učiniti onda se čuvajte vatre čije će gorivo 
biti ljudi i kamenje, a pripremljena je za nevjernike.“  

Onaj ko prihvati izazov i pokuša napraviti suru sličnu Kur'anu, a u Kur'anu postoje sure od samo 3 
ajeta, morao bi napraviti suru na arapskom jeziku, i ona bi morala imati isti stil izražavanja kao i 
Kur'an. Jezik Časnog Kur'ana je čudesan, neprevaziñen, nepresušan...Ima najjaču retoriku, a 
istovremeno, veoma je lak za čitanje!Kada neko hoće da pohvali neku osobu, ili da nekom oda počast, 
on tada pomalo odstupa od realnosti. Najbolji primjer za to možemo naći u nekim indijskim 
filmovima, kada glavni heroj pokušava da se dopadne glavnoj heroini pa kaže:„Donijet cu ti mjesec, 
donijet ću ti zvijezde...“Što god se više trudite da se dopadnete nekoj osobi, utoliko se udaljavate od 
realnosti. Hvala Allahu, iako je Kur'an rječit, on se ne udaljava od realnosti.Bilo je nekih ljudi koji su 
pokušavali da naprave suru sličnu Kur'anu, ali su doživjeli bijedan poraz. Niko do sada nije bio u 
stanju to uraditi i niko insaAllah neće ikada moći to uraditi!Ako neka knjiga koja se danas mnogo 
čita vrlo jasno napominje da je svijet ravan,u obliku ploče hoće li to savremeni čovjek 
povjerovati?Naravno da hoće.Ovo nije doba poezije,ovo je doba nauke i tehnologije.Hajde da 
analiziramo da li se Kur'an suprostavlja modernoj nauci ili je u skladu sa njom?  

Da li je Kur'an kontradiktoran sa naukom,ili je sa njom kompatibilan?   

{tab=ASTRONOMIJA, FIZIKA, GEOGRAFIJA,GEOLOGIJA,BOTANIKA}  

 Albert Ajnštajn, poznati fizičar,dobitnik Nobelove nagrade,rekao je:„Nauka bez vjere je 

osakaćena,a vjera bez nauke je slijepa .“  

Želim vam  napomenuti da Kur'an nije naučna enciklopedija, Kur'an je knjiga  ZNAKOVA ajeta! 
Postoji preko šest hiljada znakova,odnosno ajeta,od kojih njih preko hiljadu govori o nauci. Ima ljudi 
kojima je dovoljan jedan ajet. Nekim ljudima treba deset ajeta da bi prihvatili istinu. Nekima možda 
treba stotinu,a ima nekih ljudi ... U nastavku današnjeg predavanja,držat ću se samo onih naučnih 
činjenica koje su naučno potvrdjene,a neću govoriti o teorijama  koje su zasnovane na 
predpostavkama i hipotezama. Jer kao što znate,često se dešava da su teorije zasnovane na 
predpostavkama prepravljaju i mijenjaju  ako upitate nekog astronoma- kako je formiran 
kosmos,kako je nastao,on će vam govoritio Teoriji Velikog praska,da je kosmos u početku bio jedna 
cjelina pa se u djeliću sekunde raskomadao,a to je dovelo do formiranja galaksija,u okviru kojih su 
nastali sistemi kao što je naš Sunčev sistem, i Zemlja na kojoj mi živimo.  

Ovaj govor sam započeo citiranjem riječi iz Časnog Kur'ana,iz sure El-Enbija,ajet30..  

“Zar ne znaju nevjernici da su nebesa i Zemlja bili jedna cjelina, pa smo ih Mi 
raskomadali...“  

Ovako Kur'an sa malo riječi govori o teoriji Velikog praska. Zamislite Kur'an je spomenuo još prije 
1400godina!  

U časnom Kur'anu,u suri Fussilet, poglavlje 41.u 11. ajetu se kaže:  

„ Zatim se prema nebu usmjerio dok je nebo još maglina bilo,pa je njemu i Zemlji rekao:-
Pojavite se milom ili silom!-Pojavljujemo se drage volje!-odgovorili su.“ Arapska riječ koja je 
ovdje upotrebljena ja DUHAN,ŠTO ZNAČI –dim.,da je kosmos prije nego što je dobio ovaj oblik,bio 
posebna vrsta gasa. Arapska riječ duhan, što znači dim, je naučno ispravnija nego riječ prašina. 
Stiven Hokins, veoma poznati naučnik ,rekao je:najveće je otkriće stoljeća,i baca svjetlo na 

početak stvaranja kosmosa i na teoriju Velikog praska.....  

Isprije ljudi su vjerovali da je svijet ravan,pa su se plašili putovati predaleko,da nebi pali sa Zemlje.  

U suri Lukman,poglavlje31.,29.ajet,Uzvišeni kaže:  

“Zar ne vidiš da Allah uvodi noć u dan idanu noć...“UVOðENJE je spor i postepen proces,noć se 
polahko i postepeno mijenja u dan, a dan se polahko i postepeno mijenja u noć...  



Ovaj fenomen je moguć samo ako je Zemlja okrugla,a ne bi bio moguć da je Zemlja ravna...Da je 
ravna, ove promjene  bi bile nagle.  

U suri Zumer,u 5. ajetu,Uzvišeni kaže:  

„Nebesa i Zemlju je mudro i s istinom stvorio. On noću zavija dan idanom zavija noć...“ 
Arapska riječ koja je ovdje upotrebljena je KEWWERE. Kako će te obaviti turban oko glave? Ovo 
obavijanje ili zavijanje dana u noć i noći u dan jedino je moguće ako je Zemlja okrugla.  

Dalje u Kur'anu u suri Naziat poglavlje 79.u30.ajetu, Uzvišeni kaže:  

„Poslije toga je Zemlju rasprostro...“Arapska riječ DEHAHA izvorno dolazi od riječi koja znači- 
jaje,i to ne bilo koje, već se njeno značenje specijalno odnosi  na NOJEVO JAJE! Danas nam je 
poznato da Zemlja nije potpuno okrugla kao lopta,već ima elipsoidan oblik-blago spljoštena na 
polovima i izdužena na ekvatoru. Ako pogledate nojevo jaje ono ima baš takav oblik odozgo blago 
spljošteno,a izduženo sa strana. Dakle, Kur'an nam daje precizan opis elipsoidne Zemlje još prije 
1400 godina! Doskora smo vjerovali da Mjesec ima svoju svjetlost. Tek nedavno je otkriveno da 
Mjesečeva svjetlost ustvari refleksija svjetlosti sa sunca.  

U suri Furkan, u 61.ajetu Uzvišeni kaže:  

„Neka je Uzvišen Onaj Koji je na nebu velike zvijezde stvorio, i na njemu da Svjetiljku i 
Mjesec koji sija...“  

Takoñer, u suri Junus, u 5. ajetu, Uzvišeni kaže:  

„On je Sunce izvorom svjetlosti učinio a Mjesec sjajnim:  

“Sličan tekst nalazimo u suri Nuh, 15-16 ajet. Arapska riječ za Sunce je ŠEMS. Osim toga, ono se u 
Kur'anu opisuje riječima SIRADŽ – lampa, WEHADŽ – uplamtio, sjajan ili DIJA' – svjetlost, sjaj... 
mjesec se na arapskom kaže KAMER. Osim toga u Kur'anu se opisuje i riječima MUNIR – osvijetljen 
ili NUR – refleksija svjetla... nigdje u Kur'anu Mjesec nije opisan riječima siradž, wehadž ili dija' već 
uvijek kao munir ili nur tj. koji reflektuje svjetlo.   

U suri Tarik, u 3. ajetu, Uzvišeni kaže:  

„Zvijezda blistava...“Arapska riječ nedžm – znači zvijezda, a njena svjetlost je opisana riječju 
SAKIB, što znači – koja se pojavljuje pa nestaje. Nekada su Evropljani vjerovali da se Zemlja nalazi u 
centru kosmosa, a da se sve planete, pa i Sunce okreću oko Zemlje. To je bila takozvana – teorija 
GEOCENTRIZMA. Ta je teorija nastala dva vijeka prije nove ere, i smatrala se tačnom 16 vijekova, 
sve dok Kopernikus nije rekao da se Zemlja i ostale planete okreću oko Sunca. Kasnije, 1608. godine 
Johanes Kaplar je napisao u svojoj knjizi NOVA ASTRONOMIJA, da ne samo da se Zemlja i ostale 
planete okreću oko Sunca, već se okreću i oko svoje ose. Kad sam ja išao u školu, učio sam o tome da 
se planete okreću oko svoje ose, ali sam takoñer učio i da je Sunce nepomično, da se ne okreće oko 
svoje ose.  

Ali, u suri Enbija, u 33. ajetu Uzvišeni kaže:  

„I On je Taj Koji je stvorio noć i dan, i Sunce i Mjesec, i svi oni u svemiru plove...“  

Arapska riječ JESBEHUN izvedena je od riječi SEBEHA, koja označava tijelo u pokretu. Ako kažem 
da je neki čovjek SEBEHA na zemlji, ne mislim da se taj čovjek kotrlja, već to znači da on hoda ili 
trči. Ako kažem da neki čovjke SEBEHA u vodi, to ne znači da je on zaronio, već da on pliva. Isto 
tako, ako Uzvišeni kaže JESBEHUN za neko nebesko tijelo, to ne znači da to tijelo leti, već znači da 
se okreće oko svoje ose. Danas, kao što je poznato, možete imati sliku Sunca na radnom stolu. 
Možemo vidjeti da na Suncu postoje crne mrlje. Potrebno je 25 dana da te crne mrlje kompletiraju 
rotaciju. To upućuje na zaključak da je Suncu potrebno oko 25 dana da se okrene oko svoje ose. 
Možete li zamisliti da Kur'an govori o rotaciji Sunca i njegovom kretanju još prije 1400 godina, a to je 
nauka tek danas otkrila!  



U suri Ja-Sin, u 40. ajetu Uzvišeni kaže:  

„Nit' Sunce može Mjesec dostići, nit' noć dan preteći, svi oni u svemiru plove.“  

Šta se misli pod Kur'anskim riječima:„Sunce ne može dostići Mjesec...“?  

Nekda se vjerovalo da su orbite Sunca i Mjeseca jednake. Ali Kur'an kaže – NE! Orbite Sunca i 
Mjeseca su različite. Nema ni govora o prestizanju jedno drugog! A i Sunce i Mjesec, ne samo da se 
rotiraju, već i plove po kosmosu.  

U suri Ja-Sin, poglavlje 36, ajet 38, Uzvišeni kaže:  

„I Sunce se kreće do svoje odreñene granice...“  

Danas, naučnici su došli do otkrića da se Sunce, zajedno sa planetama, kreće u kosmosu po 
specifičnoj putanji, a taj fenomen je nazvan – Solarni efekat. Kreće se brzinom od oko 20 km u 
sekundi.  

Slične poruke su nam upućene u suri Ra'd, poglavlje 13, ajet 2. u suri Fatir, poglavlje 35, ajet 13. u 
suri Lukman, poglavlje 31, ajet 29. kao i u suri Zumer, poglavlje 39, ajet 5. gdje  

Uzvišeni kaže:  

„...On je Sunce i Mjesec potčinio, svako se kreće do roka odreñenog...“  

U suri Zarijat, poglavlje 51, ajet 47. Uzvišeni kaže: 
“Mi smo nebo snagom sazdali, i Mi uistinu PROŠIRUJEMO...“  

Arapska riječ MUSI'UN, znači širenje prostora... Jedan poznati naučnik je došao do jednog otkrića, i 
kaže da se kosmos širi, da se galaksije udaljavaju jedna od druge. To je ono što Kur'an spominje još 
prije 1400 godina!Neki ljudi će reći:“Ništa posebno to što Kur'an govori o astronomiji, jer su Arapi 
ionako bili veoma upućeni u astronomiju...!“Želim samo napomenuti da su prošli čitavi vijekovi nakon 
objave Kur'ana pa su tek onda Arapi postali dobri poznavaoci astronomije,jer su iz Kur'ana crpili 
znanje o astronomiji...  
    

FIZIKA  

 Na polju fizike, postojala je teorija poznata kao – atomizam. Vjerovalo se da je atom najmanji dio 
materije, koji ne može biti dijeljiv. Ova teorija je bila zastupana od strane grčkih filozofa, a bila je 
poznata i Arapima.Arapska riječ za atom je ZERREH.A i nakon razvoja današnje nauke postalo je 
poznato da je atom, najmanji dio koji sadrži karakteristike elementa, ipak može dijeliti na još manje 
dijelove, na protone, elektrone itd. Neki ljudi misle da je Kur'an zastarjela knjiga, ali Kur'an govori o 
atomu, da je on najmanji dio elelmenta, ali kaže da atom NIJE NEDJELJIV.  

U suri Sebe' poglavlje 34, ajet 3, Uzvišeni kaže:  

„A nevjernici govore: -Čas oživljenja nam neće doći!- Reci: -Hoće, tako mi Gospodara moga, 
koji zna i ono što je skriveno, zasigurno će vam doći. – Njemu ne može ništa izmaći, ni 
jedan atom ni na nebesima ni na Zemlji, NI MANJE – NI VEĆE od toga...“  

Tako Kur'an kaže da postoje stvari manje i veće od atoma. Eto, Kur'an nije zastarjeo. Kur'an je za sva 
vremena!   

Sličnu poruku Kur'an ponavlja u suri Junus, poglavlje 10, ajet 61.  

„...ni koliko jedan atom, i ne postoji ništa , ni manje ni veće od toga, što nije u Knjizi 
jasnoj...“  

GEOGRAFIJA  



Na polju geografije u školi smo učili o ciklusu kruženja vode u prirodi. Ovo je prvi put opisano 1580. 
godine. Voda isparava iz mora,formiraju se oblaci, oblaci se premještaju,vraćaju u obliku kiše, ta voda 
ide nazad u more ,i time je ciklus kompletiran...  

I prije ,judi su još od 7.vijeka prije nove ere mislili da vjetar pokupi mlaz vode sa mora,i onda to pada 
na zemlju u obliku kiše. Ljudi nisu znali odakle dolaze podzemne vode,izvori. Mislili su da snažni 
vjetar nosi morsku vodu,koja pada na odredjene regione,a onda se ta slana morska voda vraća nazad 
u more,kroz tajne kanale Koje je Platon nazvao“tatres“. Ljudi su vjerovali u ovu teoriju čitavih 17 
vijekova!  

Čak su i filozofi vjerovali čitavih 17 vijekova da se voda koja se odvoji od soli kondenzuje u 
planinskim vrhovima, pa se nakon toga formiraju jezera,od kojih potiču izvori.  

Danas nam je poznato da izvori dolaze direktno od kiše.  

U suri Zummer,poglavlje 39,ajet 21.,Uzvišeni kaže:  

„Zar ne vidiš da Allah spušta s neba kišu,pa je u izvore u zemlji razvodi,a onda pomoću nje 
raznobojno bilje izvodi...“  

Sličan ajet imamo u suri Rum,poglavlje30,ajet24.  

„...i to što spušta s neba kišu  i oživljava njome zemlju nakon njena mrtvila...“  

U suri Mu'minun poglavlje 23, ajet18. Uzvišeni kaže:  

„Mi s neba s mjerom kišu spuštamo, i u zemlji zadržavamo,-a kadri smo i da je 
odvedemo...“  

U suri Hidžr poglavlje 15, ajet 22.,stoji:  

„Mi šaljemo vjetrove da oploñuju,pa onda iz neba spuštamo kišu, da imate šta piti...“  

Arapska riječ koja je ovdje upotrebljena ,LEWAKIH,dolazi od glagola LEKKAHA,što znači –
oploditi...Vjetrovi sakupljaju pelud, polen,kojim oploñavaju oblake ,pa tek onda kiša pada. Vjetrovi su 
uzrok kretanja oblaka, njihovoj kondenzaciji,munjama iz njih,kao i kiši koja iz njih pada... Kur'an 
opisuje kompletan proces kruženja vode. Kako voda isparava, kako se formiraju oblaci, kako se oni 
premještaju, kako kiša pada, kako se voda vraća u more, na nekoliko mjesta, u suri Nur, poglavlje 24, 
ajet 43, u suri Nebe, poglavlje 78, ajet 12-14, kao i u suri Rum, poglavlje 30, ajet 48. u suri Nur, 
poglavlje 24, ajet 43,  

Uzvišeni kaže:  

„On s neba, iz oblaka koji su veličine brda, spušta grad...“  

Na šta se to mislilo riječima- VELIČINE BRDA? Ako je neko od vas putovao avionom, vidjet će, kada 
se avion popne iznad oblaka, i kada gleda ispod aviona- da oblaci odozgo podsjećaju na planinske 
sisteme. Kur'an je ovo pomenuo prije 1400 godina!Nije bilo aviona prije 1400 godina!Kur'an opisuje 
hidrologiju i kretanja vode na mnogim mjestima.  

Kao na primjer: u suri Ali Imran, poglavlje 3, ajet 9, u suri Araf, poglavlje 7, ajet 57, u suri Ra'd, 
poglavlje 13, ajet 17, u suri Furkan, poglavlje 25, ajet 48-49, u suri Fatir, poglavlje 35, ajet 9, u suri 
Ya-sin, poglavlje 36, ajet 34, u suri Džasije, poglavlje 45, ajet 5, u suri Kaf, poglavlje 50, ajet 9-10, u 
suri Wakia, poglavlje 56, ajet 68-70, kao i u suri Mulk, poglavlje 67, ajet 30, - Kur'an opisuje kretanje 
vode ceoma precizno.  

GEOLOGIJA  

Danas će nam geolozi reći, da Zemlja, na kojoj mi živimo, na površini je hladna i čvrsta, a u dubinama 
je vrela i tečna, i negostoljubiva na živa bića. Geolozi će nam takoñe reći da je Zemljina kora vrlo 



tanka, jedva nešto izmeñu 1 i 10 milja. Manje od jednog procenta Zemljine kore ima debljinu do 3.750 
milja. Pošto je Zemljina kora vrlo tanka, postoji ogromna mogućnost njenog pomjeranja. Geolozi kažu 
da je takozvani- fenomen slaganja doveo do pojave visokih planina, koje Zemlju štite od pomjeranja, 
poput klinova ili stubova.  

Kur'an kaže u suri Nebe' poglavlje 78, ajet 6-7,  

 „Zar Zemlju posteljom nismo učinili i planine stupovima...“  

Arapska riječ ewtad znači – klin, stub, a to smo tek nedavno otkrili!  

U suri Gašia, poglavlje 88, ajet 19, kao i u suri Naziat, poglavlje 79, ajet 32, kaže se:  

„...i planine je učinio nepomičnim...“  

Postoji knjiga koja se zove  - ZEMLJA -, koja je veliki autoritet na ovom polju, koju prihvata većina 
svjetskih univerziteta.  

„Funkcija planina je da stabilizuju Zemljinu koru:“  

Kur'an nam daje istu informaciju u suri Enbija, poglavlje 21, ajet 31, kao i u suri Lukman, poglavlje 
31, ajet 10, i u suri Nahl, poglavlje 16, ajet 15:  

„On je po Zemlji nepomična brda pobacao da vas ona ne potresa...“  

Kur'an nam je objasnio funkciju planina još prije 1400 godina, a to smo tek danas otkrili. Što se tiče 
okeanologije, u suri Furkan, poglavlje 25, ajet 53,  

Uzvišeni kaže:  

„On je dvije vodene površine jednu pored druge ostavio- jedna je pitka i slatka, druga 
slana i gorka, a izmeñu njih je pregradu i nevidljivu branu postavio.“  

Kur'an ponavlja poruku, u suri Rahman, poglavlje 55, ajet 19-20,  

„Pustio je dva mora da se dodiruju, izmeñu njih je pregrada i oni se ne miješaju.“  

Arapska riječ BERZEH znači – pregrada, barijera. Prethodni komentatori nisu mogli baš razumjeti 
dva suprotstavljena opisa, dvije vodene zapremine. Oni se susreću i dodiruju, a opet- izmeñu njih je 
pregrada. Komentatori nisu mogli objasniti, šta ovaj ajet ustvari znači, zbunjivao je ljude...  

Danas, uz pomoć nauke, došli smo do otkrića, izmeñu slatke vode i slane vode. Kad god neka količina 
jedne vode, preñe u drugu vodu, ona izgubi svoje karakteristike, postaje homogenizovana. Postoji 
pregrada, a ta se pregrada naziva – tranzicijski homogenizovani prostor ili oblast. Jedna voda- druga 
voda, susreću se i dodiruju, ali svaka zadržava svoje karakteristike. Slana voda ostaje slana, slatka 
voda ostaje slatka. Ovakav primjer možemo vidjeti u Egiptu, dok se Nil ulijeva u Sredozemno more, 
kao i primjer rijeke Galstrim koja nastaje u Meksiku. Same vode, slane i slatke, razlikuju se. Ako 
putujete brodom, pa zastanete, uzmete vode sa jednog kraja broda, i umete vode sa drugog kraja, 
vidjet ćete da se te vode razlikuju. Čak im je i temperatura različita! Čak i u oblasti Gibraltarskog 
moreuza postoji nevidljiva pregrada izmeñu Sredozemnog mora i Atlanskog okeana.  

Ovaj fenomen o kojem Kur'an govori, potvrdila je i američka mornarica.  

Kur'an pita ljude:  

„Pa koju blagodat Gospodara svoga poričete?“  

U suri Rahman, poglavlje 55, ovo pitanje je postavljeno, ni manje ni više, nego 31 put!  

Ova sura govori o Allahovim znacima u vezi drveća, u vezi nebesa, o nama samima...  



Pa koji znak od našeg Gospodara ćete negirati?!  

 Govori nam i o kretanju vode u prirodi, pa nas pita –  

Koju blagodat Gospodara svoga poričete?  

Govori nam o pregradi izmeñu slatke i slane vode,  

pa koji ćete još znak od Gospodara negirati?!  

Kur'an nas u tom istom poglavlju pita –  

Koji ćete još dokaz od Svemogućeg Allaha, o ljudi, negirati?!  

Pita vas odakle dolaze svi ovi dokazi?  

Koji dokaz ćete negirati?  

Na polju biologije, Kur'an govori u suri Enbija', poglavlje 21, ajet 30:  

„...i od vode ste živo stvarani. Pa zar nećete vjerovati?!“  

Zamislite, u arapskoj pustinji, gdje vode ima vrlo malo, Kur'an kaže –  

SVE JE STVORENO OD VODE!  

Ko bi u to povjerovao?!  

Sve ostalo što Kur'an kaže ljudima je bilo lahko da povjeruju,ali da je sve stvoreno od vode-NE,i to 
ondje gdje vladaju suše,Kur`an je još prije 1400 godina rekao da je sve živo stvoreno od vode. Danas 
smo već saznali da je citoplazma,koja je glavna komponenta žive ćelije,80% izgrañena od vode. Svako 
živo biće sadrži 60-70 % vode. Bez vode, živa bića ne mogu opstati. Ona je obavezan sastojak.  

 „...i sve živo od vode stvaramo PA ZAR NEĆETE VJEROVATI?!“  

A mi smo tek danas to otkrili. Kur'an govori o tome još prije 1400 godina, pa zar nećete vjerovati?! On 
vam postavja pitanje! Traži odgovor!  

U suri Nur, poglavlje 24, ajet 45, Uzvišeni kaže:  

„Allah sve životinje stvara od vode...“  

U suri Furkan, poglavlje 25, ajet 54,  

Uzvišeni kaže:  

„On LJUDE stvara od vode...“  

Zamislite... Prije 1400 godina, Kur'an spominje ovo...  

BOTANIKA  

Što se tiće botanike tek nedavno smo otkrili da čak i biljke imaju polove – muško i žensko! To ranije 
nismo znali. Baš svaka biljka ima različite karakteristike muškog i ženskog!  

U suri Taha, poglavlje 20, ajet 53 Uzvišeni kaže:  

„... i On spušta s neba kišu – Samo Mi dajemo da uz njenu pomoć u PAROVIMA 
niče raznovrsno bilje.“  



Ovo znači da biljke imaju polove, muško i žensko.  

Kur'an kaže u suri Ra'd, poglavlje 13, ajet 3:  

„On je od svakog ploda po par, muško i žensko dao...“  

Ovo znači da čak i voćke imaju polove, muško i ženko. Na polju zoologije, Kur'an govori u suri El-
En'am, poglavlje 6, ajet 38:  

„Sve životinje koje po Zemlji hode i sve ptice koje na krilima svojim lete svjetovi su 
POPUT VAS...“  

Danas nauka otkriva da čak i životinje žive u zajednicama kao i ljudi. Kur'an opisuje let ptice u suri 
Nahl, poglavlje 16, ajet 79:  

„Zar oni ne vide kako ptice u prostranstvu nebeskom bez muke lete, njih samo Allah 
drži...“  

U suri Mulk, poglavlje 67, ajet 19, Kur'an ponavlja:  

„Zar oni ne vide ptice iznad sebe, kako raširenih krila lete, a i skupljaju ih. Samo ih 
Milostivi drži. On, zaista sve dobro vidi.“  

Ovdje Kur'an daje jasno objašnjenje onoga što je moderna nauka tek danas otkrila, a to je da ptice 
imaju neku vrstu programa za kretanje – u nervnom sistemu. To je razlog zašto mlade ptice, bez 
ikakvog letačkog iskustva, mogu letjeti na hiljade milja, bez vodiča. I takoñer se vračaju nazad. 
Veoma jak primjer dao nam je profesor Hamburg, u svojo knjizi – MOĆ I SLOBODA – o parenju 
ptica... Ta ptica ima putovanje od preko 15 hiljada milja, tamo ostaje oko 6 mjeseci, i vraća se na 
mjesto parenja sa zakašnjenjem ne više od sedam dana! Kako je to moguće?!  

Naučnici kažu da ove ptice moraju biti nekako isprogramirane. Ko ih programira? Naravno, Kur'an 
kaže da ih Allah s.w.t.a. vodi. Arapska riječ EMSEKE znači – uhvatiti, držati.  

U suri Nahl, poglavlje 16, ajet 68-69, Uzvišeni kaže:  

„Gospodar tvoj je pčelu nadahnuo: - Pravi sebi kuće u brdima i u dubovima i u onome što 
naprave ljudi, zatim, hrani se svakovrsnim plodovima, pa onda idi stazama Gospodara 
svoga, poslušno...“  

Šta se misli pod time da je Allah naredio pčeli da ide stazama svoga Gospodara?Fonfreš, poznati 
naučnik, dobio je Nobelovu nagradu 1973. godine, kada je objasnio ponašanje životinja, posebno način 
komunikacije meñu pčelama. Danas nam je poznato da kad god neka pčela radilica pronañe novi 
cvijet ili novu baštu,gdje može naći nektar,ona ide drugim pčelama i kaže im tačnu lokaciju i mapu 
novog cvijeta ili bašte ,na način koji zovemo pčelinji ples.  

Tek danas, uz pomoć najnovijih fotografskih metoda saznali smo kako se ta komunikacija odvija. 
Pčela koja se spominje u navedenom ajetu sure Nahl je pčela ženskog roda. KULI ili FESLUKI 
označava ženski rod.Doskora smo vjerovali da je pčela radilica muškog roda. Nije ni čudo što je 
Šekspir napisao u jednoj od knjiga  kako je muška pčela vojnik,otišao kod svog kralja...  

Danas mi znamo da nije kralj taj kome se pčele javljaju,već kraljica,i nije radilica muškog roda ,već 
ženskog! Zamislite, Kur'an govori o rodu pčele radilice još prije 1400godina,a to smo tek danas otkrili.  

U suri Ankebut poglavlje 29,ajet41,Uzvišeni kaže:  

„Oni koji ,mimo Allaha,zaštitnike uzimaju,slični su pauku,koji sebi isplete kuću,a 
najslabija je ,uistinu,paukova kuća,neka znaju!“  



Pored toga,naravno,ko god uzme pored Allaha zaštitnika,fizički model kuće će biti 
slab,nestabilan,ovaj ajet upućuje na PORODIČNU SITUACIJU,jer smo tek nedavno otkrili da vrlo 
često ženka pauka ubije pauka mužjaka!  

U suri Neml,poglavlje27, ajet17-18 kaže se:  

I skupiše se Sulejmanu vojske njegove, džinnovi i ljudi i ptice, sve četa do čete, postrojeni, 
(Mravi, 17) 
i kad stigoše do mravlje doline, jedan mrav reče: "O mravi, ulazite u stanove svoje da vas 
ne izgazi Sulejman i vojske njegove, a da to i ne primjetite!" (Mravi, 18) 

Neko će pomisliti:“Kakva je sad ovo knjiga,ovaj Kur'an?!Ova knjiga,Kur'an govori o mravima 
,mravima koji meñusobno razgovaraju!Ovo je bezvrijedna knjiga!“ Danas smo došli do saznanja da od 
svih životinja i insekata najviše sličnosti sa čovjekom imaju mravi. Oni sahranjuju mrtve kao što to 
rade ljudi. Oni imaju sofisticirane metode organizacije,imaju nadležne organizatore, predvodnike, itd.  

Kur'an govori o naprednoj prirodi mrava još prije1400 godina!   

 

{tab=MEDICINA, FIZIOLOGIJA,EMBRIOLOGIJA,GENETIKA}  

MEDICINA  

Na polju medicine,Časni Kur'an u suri Nahl,poglavlje 16,ajet68-69.kaže:  

" Iz utroba njihovih izlazi piće različitih boja koje je lijek ljudima.  

Tek nedavno smo saznali da med nastaje u pčeli da je pčela ta koja pravi med .Nekada to ljudi nisu 
znali.Danas znamo da med ima veliku hranjivu vrijednost, a osim toga ima i veliku znanstvenu 
vrijednost.Svaka osoba koja je alergnična na polen neke biljke, uzima  med baš od te biljke, 
organizam počinje da izgrañuje odbrambeni sistem protiv alergije. 
    

 

 

FIZIOLOGIJA  

 Ibn Nafis je 600 godina nakon objave Kur`ana opisao cirkulaciju krvi, a 1000 god. nakon objave 
Kur`ana , odnosno 400 nakon ibn Nafisa, Vilijem Harvi – on je postao poznat zapadnom svijetu!  

Hrana koju jedemo ide u želudac, iz želuca ide u crijeva a odatle ide u krvne sudove tih crijeva odakle 
dospija u cirkulaciju krvi.Pomoču cirkulacije krvi, hranjivi sastojci dospijevaju do organa  uključujuči 
i organe koji proizvode mlijeko.Kur`an govori o cirkulaciji krvi i o prozvodnji mlijeka u kratkoj 
rečenici u suri Nahl. 16 ajt 66 :  

 „Vi imate pouku i u stoci: "Mi vam dajemo da iz utroba njenih mlijeko čisto pijete, koje 
nastaje od grizina u buragu i od krvi – ukusno onima koji ga piju“.  

Takoñe u suri Mu`minun 23. ajet 21:  

„I stoka vam je pouka: Mi vam dajemo da pijete ono što se nalazi u utrobama njezinim, i vi 
od nje mnogo koristi imate i vi se njome hranite“.  

Kur `an u jednoj rečenici objašnjava cirkulaciju krvi i proizvodnju mlijeka, još prije 1400 godina!   

EMBRIOLOGIJA  



 Što se tiče embriologije jedna grupa arapskih studenata je sakupila sav materijal u Kur`anu koji se 
bavi embriologijom, povodeći se za ajetom iz Kur `ana, u suri Furkan 25. ajet 59:   

„On je Milostivi i upitaj o Njemu onoga koji zna“. 

 Tako su, dakle oni sakupili te ajete iz Kur`ana i predočili ih profesoru Keatmooru, prof. Keatmoor je 
predsjednik odjeljka za anatomiju na univerzitetu u torontu, u Kanadi.On je jedan od vodećih 
svjetskih autoriteta na polju embriologije.Kada je prof. Keatmoore prostudirao prevode ajeta koji se 
tiču embriologije , rekao je da se največi dio onoga što tu piše poklapa sa NAJNOVIJIM naučnim 
otkrićima iz oblasti embriologije.Meñutim kaže on, ovdje ima stvari za koje ne mogu baš reći da su 
tačne, ali ne mogu reći ni da nisu netačne, jer ni ja lično ne znam ništa o tim stvarima jedna od tih 
riječi bila je u suri Alek 96 ajet 1 i 2: 

„Čitaj, u ime Gospodara tvoga koji stvara, stvara čovjeka od nečega što se zakvači“... 

-od nečega što podsječa na pijavicu.Prof. Keatmoore je rekao: ja ne znam da li embrion izgleda kao 
pijavica ili ne!Zatim je otišao u labaratoriju i pomoću velikog i snažnog mikroskopa je posmatrao 
embrion u njegovoj najranijoj fazi razvoja, i uporeñivao ga sa fotografijom pijavice, bio je zapanjen 
tolikom sličnošću!   Kada su mu postavili 80 pitanja u vezi embriologije, na osnovama kur`anskih i 
hadiskih tekstova, on je rekao:    

Da ste mi ova pitanja postavili prije samo 30 godina , ne bih bio u stanju odgovoriti ni na pola od tih 
pitanja! Jer, embriologija je mlada nauka u razvoju, počela se razvijati ne više od 50 godina.Prof. 
Keatmoore je napisao knjigu „Razvoj čovjeka“ i u najnovijem izdanju, trećem po redu, i ubacio neke 
nove činjenice, koje je pronašao u Kur `anu i Hadisu. 

Ta knjiga je proglašena za najbolju knjigu iz oblasti medicine od svih knjiga koje su objavljenje te 
godine!Nešto kasnije, njegova knjiga je prevedena na brojne strane jezike... 

Prof. Keatmore je rekao: - ja ne gajim nikakve sumnje da je vjerovjesnik Muhammed s.a.w.s. 

bio poslanik Uzvišenog Boga, i da Kur`an MORA biti posljednja Božija Objava! 

 

U suri Tarik, 86 ajet 5-7, Uzvišeni kaže: 

„Nek čovjek pogleda od čeka je stvoren!stvoren je od tekućine koja se izbaci, koja izmeñu 
kičme i grudi izlazi“. 

Danas mi znamo da se testisi kod muškaraca i jajnici kod žena u fazi dok su embrioni razvijaju se u 
odnosu na oblik odraslog čovjeka izmeñu kičme i grudi.Meñutim,kasnije, kod odrasle osobe ovi organi 
se premještaju na druga mjesta, al u periodu dok su embrioni, nalaze se na mjestu o kojem Kur`an 
govori, izmeñu kičme i grudi.Čak i kad osoba odraste, ovi organi dobijaju krv i ostale potrebštine  sa 
istog mjesta, izmeñu kičme i grudi. 

Kur`an napominje u suri Mu`minun 23. ajet 13; 

„zatim ga kao kap sjemena (nutfe)“, 

kao i u suri hadždž 22. ajet 5 ; 

„Mi vas stvaramo od zemlje, zatim od kapi sjemena“ 

Arapska riječ „nutfe“, u smislu da su od NUTFE stvoreni ljudi u Kur`anu se spominje čak 11 
puta!Sama riječ „nutfe“ kao riječ se u Kur´anu spominje 12 puta ali u kontekstu stvaranja čovjeka 
spominje se 11 puta.Riječ „nutfe“ u arapskom jeziku označava vrlo malu količinu tečnosti Kur`an u 
suri Sedžda 32. ajet 8 ; 

 „a potomstvo njegovo stvara od kapi hude tekućine“,  



Arapska riječ “SULALA“ znači – glavni dio, odnosno najbolji dio neke cjeline.Mi danas znamo da 
zapravo samo jedan spermatozoid oplodi jajnu čeliju.Samo jedan spermatozoid, od desetine miliona 
koji se izbace, može da oplodi jajnu čeliju.Kur ` an to naziva „SULALA“ najbolji dio „NUTFA“ , nešto 
minijaturno... 

U suri Insan 76. ajet 2, kaže se: 

„Mi čovjeka od smjese sjemena stvaramo“  

– odnosno od tečne mješavine.Ovo može upućivati na muške i ženske polne ćelije, kao i na „NUTFU“ 
na malu količinu tečnosti. Može i upućivati na sjemenu tečnost kod muškaraca, koja sadrži nekoliko 
različitih sastojaka. Može takoñe upućivati na sekret ili tečnost koja nosi polne ćelije, ali ona sama 
nema moć oploñavanja. Kur'an ovo naziva „nutfetun emšadž“- mala količina tečne mješavine, muških 
i ženskih polnih ćelija, okruženih tečnošču koja je odgovorna za roñenje ljudskog bića. 
    

GENETIKA  

 Kur'an takoñe govori o genetici.U suri Nedžm, poglavlje 53, ajet 45-46, 

 Uzvišeni kaže: 

„On stvara par, muško i žensko, od kapi sjemena kad se izbaci...“ 

Naravno,ako se izbacuje, to znači da se radi o muškoj tečnosti. Znači Kur'an nam govori da je 
muškarac taj koji je odgovoran za pol djeteta! 

 Dalje Allah s.w.t.a kaže u suri Kijame, poglavlje 75, ajet 37-39: 

„Zar nije čovjek bio kap sjemena koja se ubaci, zatim zakvačak kome On onda srazmjer 
odredi i skladnim mu lik učini, i onda od njega dvije vrste, muško i žensko stvori.“ 

Arapski izraz:“nutfeten min menijjin jumna“ označava najmanji dio polne tečnosti!  

To nam Kur'an govori da je sastojak muškog sjemena odgovoran za pol djeteta! Današnja nauka je 
došla do saznanja da pol djeteta zavisi od 23-ćeg para hromozoma, a spermatozoid je taj koji je 
odgovoran za formiranje pola djeteta. Ako bude XX, onda je žensko, a ako bude XY, onda je muško. U 
današnjim društvima, pogotovu u onim zatvorenim, iz razloga koje samo oni znaju, ljudi daju 
prednost muškom djetetu. 

 Ako bi samo žena bila odgovorna, ona bi rañala samo dječake, a ne djevojčice, a i Kur'an  nauka nam 
kažu da je MUŠKARAC taj koji je odgovoran za pol djeteta, a ne žena! Kur'an opisuje različite 
stadijume embriona u detalje,u suri Mu'minun, poglavlje 23, ajet 12-14: 

Uzvišeni kaže: 

„Mi smo zaista čovjeka od uzorka zemlje stvorili, zatim ga kao kap sjemena na sigurno 
mjesto stavili, pa onda kap sjemena ugruškom učinili, zatim od ugruška grudu mesa 
stvorili, pa od grude mesa kosti napravili, a onda kosti mesom zaodjenuli, i poslije ga, kao 
drugo stvorenje, oživljujemo, pa neka je uzvišen Allah, Najljepši Stvoritelj!“ 

 Ovi ajeti sure Mu'minun detaljno opisuju faze razvoja embriona. Opis počinje riječima: „...kap 
sjemena na sigurno mjesto stavili...“ – na bezbjedno mjesto.Danas nam embrioligija kaže da je 
embrion zaštićen u utrobi majke kičmom, mišićima sa strane  i posteljicom u materici...  

Dalje se opis nastavlja:  

„...pa onda kap sjemena učinili zakvačkom...“  



Arapska riječ „alek“ ima tri značenja: nešto što se zakači, nešto što liči na pijavicu, kao i –ugrušak. 
Hvala Allahu sva tri značenja su prihvatljiva, jer se embrion zalijepi za matericu. Liči i na pijavicu! 
Jer, kao što kaže prof. Keatmoore, čak se i ponaša kao pijavica, jer uzima krv i hranjive sastojke od 
majke. Takoñe, liči i na ugrušak. Znači izgleda kao ugrušak ali i kao pijavica...  

U kur'anu se riječ „alek“ spominje 6 puta – 2 puta u suri Mu'minun, poglavlje 23. ajet 12-14, u suri 
Hadždž poglavlje 2 ajet 5, u suri Kijame poglavlje 75, ajet 38, kao i u suri Alek poglavlje 96, ajet 2. 
šest puta se spominje.Isprije, u 17-om vijeku ljudi su smatrali da je spermatozoid kompletno malo 
ljudsko biće. 

 Minijaturno ljudsko biće bilo je smješteno u glavi spermatozoida, a koje se kasnije razvija u utrobi 
majke, kao nova beba. Kasnije kada su otkrili da je jajna čelija veća od spermatozoida, negirali su 
sami sebe pa su rekli da nije spermatozoid malo ljudsko biće, već je jajna ćelija malo ljudsko biće! 
Oboje su odgovorni baš kao što Kur'an kaže, oboje, i muška i ženska polna ćelija su odgovorni za 
roñenje djeteta.  

U Kur'anu se dalje kaže: 

“...a zatim smo od ugruška grudu mesa stvorili.“  

Arapska riječ „mudgah“ znači gruda mesa ili nešto što može da se stavi u usta i žvaće. Prof. 
Keatmoore kaže da su oba ova značenja prihvatljiva. 

 U  Kur'anu se dalje kaže: 

 „...pa smo od grude mesa napravili kosti, a onda kosti mesom zaodjenuli...“ 

Nakon toga Allah dž.š. kaže: 

“...i poslije ga kao novo biće oživljujemo...“ 

Sve faze razvoja embriona, prije ove zadnje, kod svih životinja potpuno su iste kao i kod čovjeka, osim 
u zadnjoj fazi, kad se formiraju vidljive karakteristike ljudskog bića, glava, ruke, noge...  

 „... i poslije ga kao NOVO biće oživljujemo...“ 

I na kraju kaže:  

„...pa neka je uzvišen Allah, Najljepši Stvoritelj!“ 

Zamisli te Kur`an nam daje detaljna objašnjena razvojnih faza embriona. 

Doći će vam neko i reći : 

„Ništa novo !  

To je možda neki Arap otvorio stomak trudne žene,vidio šta tamo ima i to zapisao u Kur`anu“. 

Takav čovjek ne shvata da sve ove faze o kojima Kur`an govori – ne mogu biti posmatrane golim 
ljudskim okom.Za to vam treba veoma veliki mikroskop. 

Kada je prof. Džonson bio zamoljen da prokomentariše ove kur`anske riječi , a bio je načelnik odsijeka 
za anatomiju u institutu bolnici „Tomas Džeferson“ u Filedalfiji, rekao je : 

“Pa , moguće je da je Muhammed imao mikroskop i da je gledao te stvari...“ 

Podsjetili su ga da mikroskop nije postojao prije 1400 god.Onda se prof Džonson glasno nasmijao  i 
rekao :  



„Da, znam to! Vido sam prvi mikroskop koji  je napravljen, jedva da uvećava 10 puta a uz to i slika je 
mutna“! 

Zatim je rekao :„ ove riječi MORAJU BITI Božija Objava“! 

Potom je bio zamoljen da prokomentariše riječi iz sure Hadždž 22, ajet 5: 

 „O ljudi, kako možete sumnjati u oživljenje, - pa, Mi vas stvaramo od zemlje, zatim od kapi 
sjemena, potom od ugruška, zatim od grude mesa OBLIKOVANOG I NEOBLIKOVANOG...“  

Ako bi ste napravili razrez u toku ove faze razvoja, i analizirali embrion, vidjeli bi ste da u ovoj fazi 
neki organi su formirani, a neki nisu . 

Zatim je prof. Maršel Džonson rekao – Ako kažem samo: „formirano“,nda opisujem one dijelove koji  
su potpuno formirani, a ako kažem „nije formirano“ onda opiusujem one dijelove koji nisu formirani, 
tako da je najbolji mogući opis onaj u Kur`nu „...OBLIKOVANO I NEOBLIKOVANO...“Jer, neki 
organi su tada već formirani, a drugi nisu. 

Prof. Keatmoore kaže da je danas u embriologiji poznato nekoliko faza razvoja embriona, ali je veoma 
teško sve to razumjeti, jer su to prosto pobrojane  

faze: faza 1.  faza 2.   faza3... 

Kur`an zasniva poreñenje naoblicima embriona u različitim fazama, što je daleko superiornije i 
razumljivije od onoga dokle je došla današnja embriologija! Ako  bi neki naučnik objašnjavao 
embriologiju kao što je objašnjeno u Kur`nu, bilo bi mu potpuno lakše da objasni i razumije,za razliku 
od onoga ,kako to opisuje moderna nauka.  

faza 1. faza 2. faza 3... 

Kur`n kaže u suri Abese 80 ajet 19-20. 

„Od kapi sjemena ga stvora pa mu  odredžuje ono što hoće,“„i put mu učini lahkim, „ 

Ljudi se uglavnom čude kako to beba može da proñe kroz prolaz koji je širok jedva jedva tri četiri 
prsta?! 

Beba je kompletna, ima ruke i noge, pa kako je to moguče?Kur`an kaže da Allah s.w.t.a olakšava 
put!Mi danas znamo da sve počinje kada se posteljice otrgne i izgubi kontakt, a unutrašnje 
kontrakcije guraju bebu kroz kanal... Voda iz vodenjaka koja puca , pomaže bebi da sklizne kroz 
kanal, dok razni bebini pokreti podstiču njeno kretanje. 

Zbog toga Kur`an kaže da Allah s.w.t.a čini put lahkim.Kur`an vam daje dokaze, opisuje vam različite 
stadijume embriona – KO je to mogao da opiše ove stvari?Kur`an vam postavlja pitanje:  

PA ZAR NEĆETE VJEROVATI ?! 

Zar nećete vjerovati u Časni Kur`an?!Kur`an kaže u suri Sedžda 32, ajet 9 : 

„...On vam i sluh i vid i pameti daje -, a kako vi malo zahvaljujete“! 

Ista poruka se ponavlja u suri Insan 76, ajet 2 

„...činimo da on čuje i vidi.“  

U današnje vrijeme došli smo do saznanja sa pravo čulo koje se razvije jeste čulo sluha.Kur`an 
spominje prvo SLUH , pa onda VID. 

Do petog mjeseca trudnoće čulo sluha je kompletirano, a bebine oči su kompletne tek u sedmom 
mjesecu!  



Zamislite !  

Kur`an nas podučava redosljedu, prvo dolazi sluh pa onda vid.  

„PA KOJU BLAGODAT GOSPODARA SVOGA PORIČETE???“ PA ZAR NEĆETE 
VJEROVATI ?! LA ILAHE ILLELLAH MUHAMMEDU RESULULLAH! NEMA BOŽANSTVA 
OSIM ALLAHA I MUHAMMED JE ALLAHOV POSLANIK!!!  

Naša posljednja dova je: HVALA ALLAHU GOSPODARU SVJETOVA!!!   

Predjsednik Islamske Istraživačke Organizacije: Dr. Zakir Naik  


